

短 讯

新年新气象，洋沙湖项目节后复工工作忙

【本报讯】牛年伊始，空气中的“年味”依然若现。按照项目公司工作指示，正月初八各在建项目陆续开工。洋沙湖各项目各管理...

改。公司领导还要求各项目部严把复工施工准备关，在确保安全生产目标不放松的前提下，要尽快从节日氛围中突围，进度与质量管理...

供稿：项目公司 / 费颖

洋沙湖小镇周末好时光主题活动季——指尖上的春天

【本报讯】阳春三月，万物萌芽，细雨绵绵。为不负春日好时光，洋沙湖镇特举办“周末好时光——指尖上的春天”主题活动，让小业主们在温暖的营销大厅享受一次精致的美甲体验...



“指尖上的春天”活动现场。

欢乐的时光总是过得很快。在一片欢声笑语中，“指尖上的春天”主题活动圆满结束。此次活动不仅增加了案场的人气，还让业主...

供稿：置业公司 / 赵观青

农业公司实施引进广场鸽互动项目

【本报讯】为充分挖掘湿地公园公园教育互动潜力，提升游客体验度，持续打造洋沙湖湿地公园知名度，3月4日，农业公司副总经理何建新带领珍禽部主管姜峰等，前往铜官窑古镇考察广场鸽互动项目...

月近万元的月收入。考察结束后，何总一行针对广场鸽的品种选择、鸽棚的设计，以及互动项目运营的模式一一展开了学习和调查。广场鸽作为一种点缀景观禽，广泛放养空阔场所，是当下一种比较时尚的珍禽互动项目...

供稿：农业公司 / 曾孟龙

洋沙湖小镇 2021 女神节生活艺术乐享会

【本报讯】阳春三月，草长莺飞，三八女神节踏着春日迷人的气息而来；为此，洋沙湖置业公司特举办“花漾女神好好享”女神节生活艺术乐享会主题活动，向全体女业主送出美好的祝福...

活动当天，洋沙湖小镇营销中心处处充盈着甜蜜的气息。现场为业主准备了新鲜的果蔬作为原材料，在花艺师的指导下，充分发挥自己的美学天赋，聚精会神的摆弄着手工花束；一个个平常的果蔬在业主的精心装扮下，逐渐呈现它最美的姿态...

供稿：置业公司 / 赵观青

学精神 悟思想 办实事 开新局

——顺天酒管公司全员动员大会

【本报讯】2月24日，顺天酒管公司为认真贯彻落实董事长在开年大会上提出“明责任、精专业、会经营、懂管理、有理想”十五字工作方针精神，同时提升和统一顺天酒管公司全员思想认识，特在顺天国际金融中心14楼会议室召开全员动员大会...

好的开头。最后是全体员工针对“十五字方针”做出的自我认识及感悟，大家都踊跃表达自己的领悟认识，其中也不乏思想领悟较强的员工，为2021年顺天酒管公司工作打下了良好基础...

供稿：酒管公司 / 肖榕

洋沙湖生态农业君澜湾体验店盛大开业

【本报讯】“新开了生态农产品店，听说有通过绿色食品认证的菜，质量有保障，价格还实惠，是顺天农业公司开的，特针对我们业主服务，今天开张，我们去看看吧，好多优惠活动吧！”2020年12月23日早上，君澜湾业主群里热闹地议论着，农业公司筹备已久的洋沙湖生态农业君澜湾体验店在大家的期待中盛大开业...

送20元消费券等优惠活动，收银台前排起长队，抢购高峰一直持续到傍晚6点，当天营业额突破一万多。对于目前互联网社会，契合大都市快节奏的生活方式，店内还可以在自助下单，提供免费送货上门服务。顺天农业目前以电商和社区化服务为切入点，主打“高品质产品、

高标准配送服务、高竞争力的价格”通过体验店，为更多的人提供新鲜实惠的绿色生态农产品。君澜湾体验店是农业公司第二家实体店，体验店的初衷是致力为业主提供配套服务，让业主享受物美价优高品质的农产品，持续打造顺天洋沙湖农产品品牌。供稿：农业公司 / 曾孟龙



2020年12月23日，洋沙湖生态农业君澜湾体验店盛大开业。

舌尖上的美味 餐桌上的新宠

——农业公司羊肚菌新鲜上市

【本报讯】春节刚过，农业公司生态基地的羊肚菌开始陆续上市，并以其独特的风味刮起一股黑色的“羊肚旋风”，引领酒店餐桌新潮流。在董事长“精专业”精神的指导下，基地多次外出学习，引进新品种，组织专门团队进行技术攻关...

休息过，一直在现场盯着，现在成果出来了，我也是挺自豪的。”羊肚菌种植技术负责人肖明山介绍到。今年因为冬季气温偏高，羊肚菌上市时间提早。目前每斤市场价在100到150元之间，因为品质好，新鲜度高，深受酒店的喜爱。肖明山说：“这是给湘潭酒店采收的，3个小时后就会出现在客户的餐桌上”。肖明山指着正在采收的工人说：“明年我也会适当扩大规模，争取让更多的人品尝到美味的羊肚菌，争取给公司创造更大效益。”

供稿：农业公司 / 黄涛

时 政 要 闻

明责任 精专业 会经营 懂管理 有理想

——湖南顺天集团 2021 年开年工作会议

明责任 精专业 会经营 懂管理 有理想

——湖南顺天集团 2021 年开年工作会议

【本报讯】人勤春早，奋进正当时。2021年2月20日、21日，为期两天的湖南顺天集团2021年开年工作会议在顺天黄金海岸大酒店顺利召开。来自顺天集团总部及各分子公司中高层管理人员、部分关键核心主管级骨干人员共180人参加了此次会议。本次会议主要分为两个议程，首先由苏松泉董事长作2021年工作部署指示讲话，接下来董事长率集团总部高管列席各分子公司小组讨论...



2021年2月20日、21日，为期两天的湖南顺天集团2021年开年工作会议在顺天黄金海岸大酒店顺利召开，苏松泉董事长作重要指示讲话。(旅游公司 刘倩 摄)

干、见效，着重提升“方向的判断力、工作的领悟力、办事的执行力、学习的长远力、敬业的牺牲力、发展的前景力”六个力，要求各分子公司迅速动起来，干起来，严起来，全面推动顺天集团高质量发展。

2021年是学习奋进之年。苏松泉董事长在工作会议上多次强调学习的重要性，集团要为员工提供

相应的平台，积极营造学习氛围，全力支持员工学习能力的提高，全面推动员工整体素质的提升，要把提升员工的学习和素质紧密结合起来，倡导年轻人讲学习、讲奉献、讲发展、讲未来。员工自身也要奋发图强，要有强大的进取心，要相信只有学习才会有发展，充分认识到学习的重要性，改变以往落后的观念和懒散的工作作风。要始信相信，幸福生活是靠自己的努力拼搏而来，不虚度光阴，不做社会的“垃圾”。2021年是管理提升之年。市场在与时俱进，企业的管理也要勇于创新。苏松泉董事长要求今年要切实加强对制度的落实，流程设置做到尽量精简，建立和完善问责、追责机制，加大督查与监管力度，对不履职、不作为的要给予严厉的处罚，强化管理标准，提升一线主动作为责任担当，提高办事效率，抓重点，补短板，强弱项，全面提升管理水平，向管理要效益，要增长。行稳而致远，深耕待秋来。今年是顺天集团五五规划的第二年，面对发展机遇和严峻挑战，集团上下要时刻紧绷发展的弦，以时不我待的紧迫感，击鼓催征，砥砺前行，主动适应经济发展的新常态，准确把握行业变革的新趋势，切实把各项任务目标一项一项抓到位抓到底。惟其如此，方能开创工作新局面，推动顺天集团高质量发展。供稿：集团党委办

喜 讯

湖南顺天建设集团有限公司梦想营地项目部喜获建设单位2020年度工程质量、安全文明施工管理优秀单位等荣誉称号



新年新气象。2021年1月27日，湖南顺天建设集团有限公司梦想营地项目部喜获湖南梦想置业开发有限公司2020年度工程质量、安全文明施工管理优秀单位荣誉称号。据悉，我司是梦想营地项目众多参建施工单位中唯一获此殊荣的施工单位。梦想营地项目是湘江新区2019年重点建设项目，是重大旅游项目湘江文化旅游城的重要后勤配套工程，总投资超7亿元。项目占地26756.08平方米，总建筑面积138784.44平方米。作为该项目总承包单位，公司自项目开工以来，严格秉持“建一个工程，树一个形象，立一块丰碑，交一方朋友，树一方市场”的企业发展理念和“恒持匠心、品质取胜”的质量理念，高度重视该项目的施工建设，严格履约、精心组织、强化管理、科学施工，严格按照各级政府主管部门和建设单位要求，强化质量意识、风险意识和责任担当，扎实开展安全生产风险隐患排查治理专项行动和工程质量检查，切实将各项安全防范和质量保障措施落到实处，有效确保工程高标准、高质量如期完工交付使用。此项荣誉的取得是对我司实测实量、安全文明施工、观感效果、管理行为的高度认可。2021年，我们将以此荣誉为契机，按照集团董事长提出的“明责任、精专业、会经营、懂管理、有理想”的工作指导方针，强化责任担当，精修专业，提升经营和管理水平，切实提升各项目部的安全和管理水平，打造更多高质量、示范性精品工程，为公司创造更优质的品牌效益，为公司高质量发展积极赋能。供稿：项目公司 / 童波

要 闻

聚天下英才，筑锦绣前程 ——湖南顺天集团 2021 年新春专场招聘会圆满完成



【本报讯】2021年3月6日，湖南顺天集团2021年新春专场招聘会在长沙顺天凯宾斯基酒店隆重举办。湖南顺天集团历经二十余载的创业发展，自2020年开始正式迈入第五个五年规划阶段，2021年是集团高质量发展、行稳致远的关键之年。本着“不拘一格、任人唯贤”的用人理念，本次招聘会旨在为集团的战略发展储备人才，促进2021年各分子公司目标任务有序推进。新春招聘会也是顺天集团每年度一次的大型招聘会，本次招聘会聚集顺天集团及各分子公司面向社会招聘共117个岗位，从全国各地纷至沓来的简历上千份，到招聘会现场共计500余人。招聘会上，前来应聘者通过现场播放的视频、宣传展架以及工作人员的简介，进一步加深对顺天集团各版块的理解与认识，并对自己所应聘岗位有更明确的判断。招聘会现场工作人员精心准备了咖啡、甜点、水果等等，每个版块单独设立面试房间，给求职者营造了良好的面试环境。人才是企业发展的基石，顺天集团推行用人育人不拘一格，想干事的给机会，能干事的给舞台，干成事的给激励；集团推行“陈力就列，不能者止”，“优者胜、劣者汰”的用人导向，建立充满活力的用人机制，人尽其才，才尽其用。常言

供稿：旅游公司 / 黄金勇

